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Máme za sebou 7 ročník závodu Transbrody. Letos to byl tak trochu nový závod, protože
poprvé byl start a cíl jinde než v Libři. Znamenalo to překreslit mapy, vymyslet kde a jak se bude
startovat a dojíždět do cíle a hlavně udělat zcela novou krátkou trasu. Rozdělení krátké a
dlouhé trasy umožnilo přidat technicky i fyzicky náročnější pasáže do 50 km tratě, což mnozí z
vás jistě pocítili:-)

Máme od závodníků i pořadatelů hodně podnětů na čem bychom měli příští ročník zapracovat a
zlepšit. Máme i svoje plány jak závod dále rozvíjet, ale na to je ještě čas se o nich rozepisovat.

Počasí závodu přálo a na hlavní 50 km trati, limitované počtem startujících na 300, zůstalo
volných pouze 8 startovních čísel. Hned v prvním a fyzicky nejnáročnějším stoupání se do čela
dostal Ivan Rybařík a soupeře si až do cíle udržoval v dostatečném odstupu. Na Fitness trase
23 km se sešlo 150 borců, kteří si užili pohodovější terén bez náročných kopců a technických
sjezdů. Své si užili i starší děti na 5 km okruhu, kde si vyzkoušeli klopenky, hupy, lávky a jiné
zábavné kousky v terénu. 

Vítězem na hlavní trati v nejnabitější kategorii muži 19 - 35 let se, tak trochu podle očekávání a
zaslouženě stal Ivan Rybařík (Čistý sport). Hned na dohled přijela dvojice, která si to rozdala až
v závěrečných metrech závodu a v tomto souboji byl lepší domácí jezdec Tomáš Bartsch
(Transbrody-Rideko) před závodníkem Lukášem Hofmanem (Ski Bike Centrum Radotín). V
kategorii žen neměla mistryně ČR Karla Štěpánová (Kona Cycling Point) konkurenci a dojela do
cíle s předstihem 15 minut na druhou Šárku Černou (Ski Bike Centrum Radotín) a třetí Hanou
Švarcovou, která na Karlu ztratila více než 45 minut.
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Kompletní výsledky a oficiální fotky všech měřených tratí MTB závodu Transbrody 2015 najdete
na stránkách www.transbrody.cz

Děkujeme za přízeň a těšíme se na další v pořadí 8. ročník,
Organizátoři MTB závodu Transbrody
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